

乐活达人

记者 冯莹雅 实习生 陈琳 见习记者 山军伟 文图



玩的就是“野漂”

赶上夏季激情末班车，到达秋季激爽站，激起每个人内心深处那撒野的欲望，让我们在洛河上疯狂玩一把吧——

在蜿蜒的河道中，乘着橡皮艇顺流而下，天高水长，四面青山环绕，漂流其间，不知何处是尽头、何处有暗礁、何处有激流、何处平静……这是资深领队“独孤员儿”和“神话”给我们描绘的“野漂”。

他们说，漂流是夏秋季节不可不玩的一项游戏，但大家熟知的漂流大多是旅游景点的“逍遥漂”，“野漂”才是他们的最爱。“野漂”又叫“勇士漂”，是只有勇士才敢挑战的游戏，因为它具有比较大的危险性和不可预知性，与“逍遥漂”在安全稳妥中享受有限的刺激和惊险不同，它的惊险无处不在，刺激无限，欢乐无限……

某个晴朗的傍晚，热爱挑战、热爱激情、热爱“野漂”的我们，出发啦！

我们都是第一次

我们中有诸如“独孤员儿”和“神话”这样的资深领队，有乳臭未干的男童及其期待“撒野”的妈妈们，还有“手无寸铁，只会扶笔”且同样期待“撒野”的文字记者，由于我们都是第一次，内心无比紧张和激动。

前几日，几个资深领队已打探过漂流地，水流不能太急，周围地形也不能太复杂，确保人身安全是第一位的。我们将

玩的就是刺激

夜幕即将降临，3艘橡皮艇依次驶离岸边，每艘橡皮艇都配备了技术好或身体强的领队。“独孤员儿”告诉我们，为了防晒，他们特意选择“夜漂”和“野漂”，黑夜里的漂流一定让大家记忆深刻。

打水仗是漂流的一大乐趣，当3艘橡皮艇近距离相遇时，大家不约而同地打起了水仗，有用船桨的，有用手的，还有用脱下的鞋子当瓢的……一时间水花四溅，尖叫声一片。大家的衣服越来越湿，激情也随之飙升，直至全身湿透。每个人肆无忌惮，放开了划，放开了玩，放

啤酒相伴“越夜越野”

3艘橡皮艇在夜幕下，激昂地漂向远方。事先准备好的啤酒成了此时最解乏也最能释放激情的好东西，男人们举瓶豪饮，在酒精的催化下，继续甘当苦力，在浅滩处，他们甚至跳进河里，推着艇上的妇女和孩子向前进……一个个帅气的男士们，手握啤酒瓶，抓着船桨耍帅的瞬间在防水相机中永久定格。

途中，大家欢歌笑语，唱的歌曲大多不在调上，但每一个音符都很快乐！当我们漂过一个垮塌的桥洞时，水流

玩刺激更要安全

21时30分许，返洛途中，我们计算车上的里程表，从出发点到上岸点一共2.7公里——“我们只准备漂流1公里，没想到漂了这么远！”“神话”道出了大家共同的惊讶！

“刺激和安全同在”，“野漂”一定要把人身安全放在第一位，几名资深驴友敬告大家：

在选择“野漂”线路时，要注意河流的水量和流速，最好能沿着河岸先走一趟，看看漂流的河道是否顺畅，有没有潜在危险。

准备工作要做好，要穿凉鞋，避免穿颜色太浅或料子太薄的衣服，以免不慎落水会很尴尬；备一身干净的衣服，在漂流后换下湿衣服；如果要打水仗，可备工具，以便玩得更尽兴；准备救生衣、防晒用品、漂流手套（秋天漂流用）、防水背包、装重要用品的收口包……

在下水前一定要检查好设备有无异常，如橡皮艇、救生衣、游泳圈等，这些救生设备在关键时刻能帮助大家化险为夷。

每艘橡皮艇上都应有一个经验丰富的领队，他们能处理紧急情况，有他们的带领，“野漂”的危险系数会大大降低。

此次漂流的地点选在了紧邻洛宜快速通道的洛河上。

驱车行至此处，我们给橡皮艇打足气，检查艇身的密封情况和其他设备有无故障，再将贵重物品和电子产品装进防水包中。

我们共11人，分乘3艘橡皮艇漂流。“咱们玩的是‘野漂’，没有时间限制，也没有目的地，漂到哪儿算哪儿……”“神话”在洛河边发表激情演说后，大家摩拳擦掌，跳进橡皮艇中。

开了喊……头顶的天空无边无际，无限美，我们的心无比快乐。

突然，漂在最前方的“独孤员儿”叫了起来，他让我们全部靠岸！“嘘！别吭声，你们听……”这是怎么了？我们安静下来，听到不远处水流声很急。“可能遇到堤坝了……”经验丰富的“独孤员儿”边说边跳下橡皮艇，上岸去打探前方水情，并立刻让紧随其后的另两艘橡皮艇急速靠岸。

前方果真有个高约1米的直角堤坝，橡皮艇无法漂过。我们将橡皮艇扛上岸走过这一段，再继续下河，接着漂……

突然加快，橡皮艇急速漂起来，穿过桥洞，眼前豁然开朗。前方还有不少浅滩，有时候我们不得不跳下艇，手拉手地向前蹬水行走，有的人一不小心滑倒在水里，随即引来一片笑声。那笑声，划过夜幕下静静的天空。

不知不觉，我们已在河中漂流了近3个小时。直到上岸后，走到洛宜快速通道的路边，那满身湿透的衣服和习习的夜风，才将我们从梦中带回现实。

由于没有在下游处准备车辆，我们只能踩着快乐的节奏步行返回出发点。

网友出行

- 1.AA制【户外地带·逍遥驴吧】8月28日栾川蟠桃园一日游。
 - 2.一费制【户外地带·洛阳旅游365】9月5日游“莲花佛国”九华山。
 - 3.一费制【户外地带·游走部落】8月28日新乡关山一日游休闲活动。
 - 4.一费制【户外地带·乐游户外】8月27日关山地质公园纳凉观瀑一日游。
 - 5.一费制【户外地带·乐游户外】8月28日嵩县龙池十八瀑休闲徒步游。
 - 6.一费制【户外地带·绿野仙踪户外】8月28日栾川通天峡休闲户外游。
 - 7.一费制【户外地带·绿野仙踪户外】8月27日栾川鼓楼岭环线穿越游。
 - 8.一费制【洛阳徒步】9月16日平遥古城、王家大院、乔家大院、绵山休闲游。
 - 9.一费制【洛阳徒步】8月27日嵩县龙池十八瀑休闲游。
- 详情请登录洛阳网·洛阳社区(bbs.lyd.com.cn)查询。

花城影事 奥斯卡影城

地址：洛阳新都汇购物广场4层

团购热线：15136370108
影讯热线：0379-63106788

《赛车总动员2》



该片讲述了一个谍战交织着赛车的冒险故事，为了决出谁是世界上最快的赛车，拖车板牙和闪电麦坤参加了“世界杯大赛”。对闪电麦坤来说，赢取冠军的道路充满艰辛；而板牙则被误认为是间谍，被英国特工麦克飞弹及荷莉卷入了一场危险行动……

两名老友与数名新朋友一起，展开了一场充满动作与冒险、阴谋与友情的刺激旅程，而观众则会跟随五颜六色的赛车们一同游览全球各国的名胜古迹。

奥斯卡本周电影排行榜

- 第一名 《窃听风云2》
- 第二名 《哈利·波特与死亡圣器(下)》
- 第三名 《蓝精灵》

